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STUDENT FEEDBACK SHEET 

2021-22. 2. félév 

 

Válaszok száma / Number of answers: 76 
 

 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. Férfi 50 65,8% 

2. Nő 26 34,2% 
 

 

A Hallgató neme / Gender of Students: 

 
 
 

 
 

 
 

Oktatók értékelése / Assessment of tutors 

 

Oktatók értékelése  Átlag / Average 

The teacher starts and finishes the classes on time.  
4,9 

In my opinion, the teacher’s professional competence is convincing. 
4,7 

66%

34%

HALLGATÓ NEME

Férfi Nő
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As far as possible, the teacher provides an opportunity for all the 
students to actively participate in classwork. 

4,8 

Presenting and practising new material in class is thorough. 
4,6 

 The teacher provides enough useful homework for the students. 
4,8 

The teacher is helpful to the students.   4,7 
 
 

 
 

Tantárgyak értékelése / Assessment of subjects 

 

Tantárgyak értékelése / Assessment of subjects Átlag / Average 

 I find the content of the course relevant and useful.  
4,8 

 The teaching materials are adequate.  4,7 

 The content and the quality of the supplementary materials are 
satisfying to me.  

4,7 

The technical conditions are suitable for effective teaching and 
learning.  4,6 

 

4,9

4,7

4,8

4,6

4,8

4,7

4,4 4,5 4,6 4,7 4,8 4,9 5,0

The teacher starts and finishes the classes
on time.

In my opinion, the teacher’s professional 
competence is convincing.

As far as possible, the teacher provides an
opportunity for all the students to actively…

Presenting and practising new material in
class is thorough.

 The teacher provides enough useful
homework for the students.

The teacher is helpful to the students.

Oktatók értékelése (átlag)
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Számonkérés módja / Method of evaluation 

 

Számonkérés módja / Method of evaluation Átlag / Average 

 I get satisfactory feedback on my progress (By feedback we mean 
feedback on your written and oral works, your grades, written or 
oral assessment, as well as end-of term and end-of-year 
evaluation.)  

4,8 

 The teacher is consistent when applying the announced assessment 
criteria. 

4,7 
 
 

 
 

4,8

4,7

4,7

4,6

4,6 4,6 4,6 4,6 4,7 4,7 4,7 4,7 4,7 4,8

 I find the content of the course relevant
and useful.

 The teaching materials are adequate.

 The content and the quality of the
supplementary materials are satisfying to

me.

The technical conditions are suitable for
effective teaching and learning.

Tárgyak értékelése (átlag)

4,8

4,7

4,6 4,6 4,7 4,7 4,7 4,7 4,7 4,8 4,8

 I get satisfactory feedback on my progress
(By feedback we mean feedback on your

written and oral works, your grades, written
or oral assessment, as well as end-of term

and end-of-year evaluation.)

 The teacher is consistent when applying the
announced assessment criteria.

Számonkérés módja (átlag)
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Nemzetközi Képzésszervezési Központ  / International Student Centre 

 

 

Nemzetközi Képzésszervezési Központ  / International Student Centre Átlag / Average 

The activity of the Wekerle International Student Centre is student-
friendly. (E.g. I received information and reply to my e-mails in time, etc.) 

4,78 

The activity of the Wekerle International Student Centre is properly 
organized. (E.g. the organization and implementation of tests is smooth, 
etc.) 

4,7 
 

 

4,78

4,7

4,66 4,68 4,7 4,72 4,74 4,76 4,78 4,8

The activity of the Wekerle International
Student Centre is student-friendly. (E.g. I
received information and reply to my e-

mails in time, etc.)

The activity of the Wekerle International
Student Centre is properly organized. (E.g.

the organization and implementation of
tests is smooth, etc.)

Nemzetközi Képzésszervezési Központ (átlag)


